
Назив предмета: Пријава докторске дисертације 

Наставник или наставници: Сви наставници који учествују у извођењу наставе на студијском програму и 

поседују менторске компетенције 

Статус предмета: обавезан 

Број ЕСПБ: 5 

Услов: Израда и јавна одбрана нацрта пријаве дисертације 

Циљ предмета 

Пријава докторске дисертације, као предмет који се изводи у петом семестру студија, подразумева процес 

одобрења предложене теме докторске дисертације од пријаве надлежном факултетском Одељењу до 

званичног давања сагласности од стране Већа научних области Универзитета у Београду. Студент 

докторских студија акредитованог студијског програма Факултета пријављује тему докторске дисертације 

на другој години докторских студија, односно када положи све испите са прве године докторских студија и 

оствари 60 ЕСПБ и по обављеном истраживачком раду са ментором на припреми дисертације и јавном 

одбраном нацрта тезе. Пријаваљена тема не може бити идентична или слична теми коју је студент 

докторских студија бранио као завршни рад на студијама другог степена или као магистарски рад. Циљ 

предмета је да у складу са претходно завршеним припремним радњама, студент пријави докторску 

дисертацију са основним подацима о кандидату и теми, предмету и циљу дисертације, опису садржаја 

(структуре по поглављима) дисертације; основним хипотезама од којих ће се полазити у истраживању, 

методама које ће се у истраживању применити, очекиваним резултатима и научном доприносу и списком 

литературе. 

 

Исход предмета  

Пријаву докторске дисертације студент докторских студија подноси у писаној (4 примерка) и електронској 

форми надлежном Одељењу Факултета, преко стручног сарадника за студије другог и трећег степена. 

Надлежно Одељење Факултета формира Комисију за оцену подобности кандидата и пријављене теме 

докторске дисертације (у даљем тексту: Комисија за оцену подобности) од најмање три члана из реда 

наставника, односно истраживача који су бирани у научна звања. Два члана ове Комисије морају бити из 

уже научне области из које је предложена тема дисертације.  

Одељење разматра извештај Комисије за оцену подобности и ако га прихвати, предлаже Наставно-научном 

већу Факултета доношење одлуке о одобрењу теме за израду докторке дисертације и доношење одлуке о 

именовању ментора. Наставно-научно веће Факултета оцењује научну заснованост предложене теме 

докторске дисертације на основу извештаја Комисије за оцену подобности и именује ментора. Наставно-

научно веће Факултета потом одлуку доставља надлежном већу научних области Универзитета у Београду 

на сагласност. По добијању сагласности од стране већа научних области сматра се да је тема за израду 

докторске дисертације одобрена.  

 

Садржај предмета 

Пријава докторске дисертације садржи:  

- основне податке о кандидату и теми;  

- предмет и циљ дисертације;  

- опис садржаја (структуре по поглављима) дисертације;  

- основне хипотезе од којих ће се полазити у истраживању;  

- методе које ће се у истраживању применити;  

- очекивани резултати и научни допринос;  

- списак литературе.  

 

Уз пријаву студент докторских студија прилаже индекс на увид којим потврђује да је остварио 60 ЕСПБ, 

односно да је положио све испите са прве године студија као и објављене научне радове. 

 

Препоручена литература  

Самостално критичко истраживање литературе засновано на одабраној теми докторске дисертације и 

претходно израђеном критичком прегледу литературе. 

Број часова  активне наставе Теоријска настава: Практична настава: 45 (СИР) 

Методе извођења наставе Самостални рад, консултације са ментором. 

Оцена  знања (максимални број поена 100) 

Писање докторске дисертације – 30 

Пријава докторске дисертације – 70  



 

 


